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БЮЛЕТЕНЬ ВИХОДИТЬ ЗА ІНІЦІАТИВИ 
УПРАВЛІННЯ МІЖНАРОДНОЇ 
ТЕХНІЧНОЇ ДОПОМОГИ

Запропонований бюлетень дає змогу широкому колу осіб (учням, 
студентам, науковцям, підприємцям, бізнесменам, громадським 
організаціям, державним установам тощо) ознайомитись з 
програмами допомоги міжнародних організацій, обрати для себе 
цікаві напрями та досягти своїх цілей.

Основний зміст розбито на сектора за напрямами допомоги та 
викладено в логічній послідовності. Матеріал зорієнтує читачів не на 
механічне запам'ятовування, а насамперед на швидке та зручне 
ознайомлення зі стислим описом програм міжнародних партнерів та, 
за потреби, їх більш детальне вивчення після переходу за 
гіперпосиланнями.

ДОЛУЧИТИСЬ та оперативно отримувати 

актуальні новини про грантові конкурси, 
програми, тренінги, семінарі та інше.
                        
                   

https://t.me/depzz01
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Програма «ВідновиДІМ»

Метою Програми є фінансування будівельних робіт з відновлення
житлових будівель, пошкоджених внаслідок військової агресії Російської
Федерації проти України. Заявниками/бенефіціарами можуть бути об’
єднання співвласників багатоквартирного будинку, що створені та діють
відповідно до Закону України «Про об’єднання співвласників
багатоквартирного будинку» від 29 листопада 2001 року No 2866-III.

Фінансування – від 600 тис. до 1.2 млн. грн

Постійно
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Open call на програму підтримки медіа Ukrainian 
Media Solutions

Оголошуємо конкурс на програму підтримки медіа, які працюють для
аудиторії з 11 прифронтових регіонів України, а саме Херсонської,
Миколаївської, Одеської, Запорізької, Дніпропетровської, Харківської,
Донецької, Луганської, Сумської, Чернігівської, Київська областей.
Робота журналістів у цих регіонах може зіграти важливу роль у
відновленні громад і посиленні стійкості перед російською агресію. Мета
програми — через підтримку незалежних медіа покращити доступ до
надійної інформації та сприяти відновленню громад, посиленню в них
соціальної згуртованості, стійкості та їхньому розвитку.
До участі у конкурсі запрошуємо проєкти, спрямовані на забезпечення
громад точним і високоякісним місцевим новинним контентом.
Матеріали медіа мають охоплювати широке коло важливих для
місцевого населення питань, в тому числі контроль за роботою місцевої
влади під час відновлення громад, а також посилення стійкості
громадянського суспільства перед російськими наративами.
У межах програми медіа отримають фінансову підтримку для проєктів
малих та середніх медіа до 1 016 000 гривень, а проєктів великих медіа
до 2 032 000 гривень. Проєкти мають бути реалізовані впродовж шести
місяців.

09.11.2024
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Річна програма Фонду сприяння демократії 
Посольства США в Києві

Мета малих грантів: грантова програма Фонду сприяння демократії 
запрошує подавати проектні заявки, які спрямовані на розвиток 
громадянського суспільства та залучення громадськості в Україні, 
сприяють відкритим і конкурентоспроможним політичним та 
економічним системам, а також захисту прав людини. Ми зацікавлені 
підтримати ініціативи, які вирішують найгостріші проблеми в Україні, 
включаючи права ветеранів, права людей з обмеженими можливостями, 
захист інших уразливих верств населення, а також боротьбу з корупцією 
та забезпечення підзвітності та прозорості державних органів влади.
Програма Фонду сприяння демократії відкрита до проектних заявок, які 
відповідають цілям програми і включають такі компоненти, але не 
обмежуються лише ними:
• Захист прав людини, в тому числі прав ветеранів, прав сімей загиблих 
українських воїнів, осіб, які пережили російський полон, внутрішньо 
переміщених осіб, людей з інвалідністю та інших незахищених верств 
населення;
• Підтримка зусиль, спрямованих на відродження та реконструкцію 
звільнених територій Україні;
• Розширення можливостей новостворених неурядових організацій в 
Україні та сприяння залученню громадськості, сприяння діяльності 
неурядових організацій та ініціатив у звільнених регіонах України;
• Сприяння прозорій діяльності державних органів влади та боротьбі з 
корупцією (з фокусом на регіональному рівні);
• Підвищення обізнаності громадян України щодо потенційних викликів, 
пов’язаних із війною (наприклад, мінна освіта цивільного населення);
• Сприяння громадянській освіті та громадській активності (особливо 
серед молоді).

Без дедлайну
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Seeds of Bravery. Стартував новий конкурс заявок з 
можливістю отримати гранти 25 000 та 50 000 євро

Розпочато наступну хвилю прийому заявок!

Не встигли податися на програми підтримки Seeds of Bravery?
Поспішаємо поділитися, що стартував новий конкурс заявок з 
можливістю отримати гранти 25 000 та 50 000 євро!

До 25 червня 2024 року запрошуємо до участі в наступних програмах:
- «Масштабування та акселерація у сфері глибоких технологій»: до 50 
000 євро для компаній, які прагнуть масштабувати прототипи та 
розширити ринкове охоплення.
- «Відбудова України»: до 25 000 євро для технологічних МСП, які 
швидко відновлять післявоєнну Україну.
- «Інноваційне підприємництво»: до 25 000 євро для забезпечення 
безперервності бізнесу та просування компаній, очолюваних жінками.
- «Інкубатори глибоких технологій»: до 25 000 євро для стартапів на 
ранніх стадіях, які займаються діяльністю, що передує MVP.

Окрім цього, до 20 травня триває прийом заявок на програму «Бізнес та 
інноваційні послуги», яка надасть гранти до 10 000 євро на придбання 
сервісів.

До 25.06.2024
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Гранти в рамках проекту “Сприяння доброчесності у 
публічному секторі (Pro-Integrity)”

Проект “Сприяння доброчесності у публічному секторі (Pro-Integrity)” за 
підтримки USAID та FCDO – це програма, яку реалізує компанія DAI, та яка 
розрахована на 5 років, і яку було запущено в грудні 2023 року. Мета проекту 
“Сприяння доброчесності в публічному секторі (Pro-Integrity)” – зменшення 
проявів корупції та пов’язаних з нею ризиків для відновлення кращої України. У 
процесі роботи проект “Pro-Integrity” націлений на досягнення трьох цілей:
Посилення інституційної спроможності антикорупційних інституцій на 
національному рівні для покращення умов запобігання, виявлення та 
стримування корупції;
Посилення антикорупційного комплаєнсу та контролю в органах місцевого 
самоврядування;
Підвищення прозорості та підзвітності в процесі підтримки стійкості, відновлення 
та відбудови України.
Тема: Гранти, що видаються в рамках проекту “Сприяння доброчесності у 
публічному секторі (Pro-Integrity)” – річна програмна заява, № 001 APS-PRO-
INTEGRITY-FY2024
Джерело: згідно договору № 72012124M00001 “Сприяння доброчесності у 
публічному секторі” за підтримки USAID та UK FCDO

Джерело підтримки грантів:  грантовий фонд –посилення інституційної 
спроможності антикорупційних органів на національному рівні для покращення 
умов запобігання, виявлення та стримування корупції для сприяння стійкості, 
відновлення та відбудови України (на 2024 фінансовий рік)

До 31.12.2024

8
Перейти

https://www.globalfundforwomen.org/
https://www.prostir.ua/?grants=hranty-v-ramkah-proektu-spryyannya-dobrochesnosti-u-publichnomu-sektori-pro-integrity


ГРАНТИ МІЖНАРОДНОГО ВИШЕГРАДСЬКОГО ФОНДУ 
ДЛЯ ПРОЄКТІВ, ЩО СПРИЯЮТЬ ДЕМОКРАТИЗАЦІЇ, 
VISEGRAD+

Міжнародний Вишеградський фонд підтримує регіональні партнерства 
між організаціями громадянського суспільства, державними установами 
та муніципалітетами, приватними компаніями та неприбутковими 
організаціями, а також освітніми та дослідницькими центрами, які 
сприяють співпраці у Вишеградському регіоні.

Гранти Вишеград+ підтримують проекти, які сприяють процесам 
демократизації та трансформації у вибраних країнах Західних Балкан та 
Східного партнерства. Гранти Вишеград+ повинні бути реалізовані в 
регіоні Східного партнерства або Світового банку та/або мати значний 
вплив на місцеві громади принаймні в одній з цих країн. Максимальна 
тривалість реалізації проекту – 18 місяців.

До 01.10.2024
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ДО 10 000 ЄВРО — ГРАНТИ МІЖНАРОДНОГО 
ВИШЕГРАДСЬКОГО ФОНДУ ДЛЯ МОЛОДІ V4 GEN
Основні умови
1. Проект повинен передбачати мобільність молодих людей (12-30 років) з України та двох різних 
країн Вишеградської четвірки (Чехія, Угорщина, Польща, Словаччина). Установа, що подає заявку, 
повинна бути офіційно зареєстрована в Україні.

2. Будь-яка українська юридична особа, що має відношення до роботи з молоддю, може брати 
участь як офіційний заявник або грантоотримувач, наприклад, школи, клуби дозвілля, спортивні 
асоціації, молодіжні громадські організації тощо.

3. Кожен проект повинен провести щонайменше один спільний захід за участю всіх сторін.

4. Кожен проект повинен мати принаймні одну спільну презентацію для широкої аудиторії 
(наприклад, школи, місцевої громади тощо) у поєднанні з креативними формами 
опосередкованого охоплення (наприклад, соціальні мережі, веб-сайт, презентація на місці). Цей 
презентаційний захід можна поєднати зі спільним заходом, описаним у пункті 3.

5. Проектні ідеї (англійською мовою) повинні бути зареєстровані в онлайн системі (не пізніше, 
ніж за 2 тижні до дедлайну) і згодом подані через повну онлайн аплікаційну форму.

6. Максимальний запитуваний бюджет на один проект становить 10 000 євро. Бюджет 
розраховується як одноразова сума, що покриває кількість осіб/днів (60 євро на кожного 
учасника та/або супроводжуючого на день). Він може бути використаний для покриття будь-яких 
витрат, безпосередньо пов’язаних з проектом (проживання, проїзд, вхідні квитки, гонорари 
тощо). Додаткове співфінансування заохочується.

7. Максимальний термін реалізації проекту – 6 місяців; програма, однак, розрахована на 
підтримку одноразових або багаторазових короткострокових візитів/обмінів (по кілька днів).

До 15.11.2024
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ДО 3 000 КАНАДСЬКИХ ДОЛАРІВ НА ТРЕВЕЛ ГРАНТИ В 
РАМКАХ ПРОЄКТУ “ГОЛОС ЖІНОК І ЛІДЕРСТВО – 
УКРАЇНА”

Мета конкурсу – забезпечення активної участі представниць 
жіночого/феміністичного руху в національних та міжнародних  заходах 
(конференціях, семінарах тощо) задля підвищеннявидимості руху, підтримки участі 
українських жінок у глобальному феміністичному русі, просування порядку денного  
жіночого/феміністичного руху України.

Для кого
Підтримка в межах тревел грантів може надаватись представницям 
жіночого/феміністичного руху, які послідовно діють в напрямку забезпечення прав 
жінок та ґендерної рівності в Україні.

Передбачається, що участь у заході сприятиме роботі залучених 
активісток/експерток із забезпечення прав та можливостей жінок та дівчат та 
просування ґендерної рівності в Україні, а набутий досвід/напрацювання поїздки 
будуть поширені серед учасниць жіночого/феміністичного руху України, зокрема 
серед існуючих мереж та коаліцій.

Активістка/експертка може скористатись підтримкою в рамках програми не більше 
трьох разів на рік.

Постійно
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ДО 750 000 ЄВРО НА РІК — ГРАНТИ НА РОЗРОБКУ І 
ВПРОВАДЖЕННЯ ХАРЧОВИХ ТЕХНОЛОГІЙ EIT FOOD У 
РАМКАХ ПРОГРАМИ ЄС HORIZON EUROPE

Для кого
Фінансування в рамках цього Запиту доступне для всіх організацій з країн-членів 
Європейського Союзу (ЄС) та країн-асоційованих членів програми Horizon Europe, в 
тому числі України.

Для підтримки створення консорціумів та подання заявок створена спеціальна 
онлайн-платформа спільноти EIT Food.

Також у рамки програми часто проводяться нетворкінгові заходи та онлайн-
брифінги зі створення консорціумів. Ви можете приєднатися до них, і це допоможе 
вам пройти через процес подачі заявки.

Сума
Collaborative Missions Programme Funding — від 250 000 до 750 000 євро на рік.

Single Project Funding — від 10 000 до 100 000 євро на 18 місяців для 
некомерційних проектів; та від 50 000 до 1 млн євро для комерційних проектів.

До 13.11.2025
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ДО 4 500 000 ГРН — ГРАНТОВА ПРОГРАМА 
“СПРАВЕДЛИВІСТЬ ДЛЯ ВСІХ” USAID

Програма USAID «Справедливість для всіх» скеровує цю грантову програму на 
досягнення наступних цілей:

(1) сприяння ОГС у виконанні програм, що спрямовані на зміцнення незалежності, 
підзвітності та дієвості системи юстиції ті її установ;

(2) посилення ролі ОГС у покращенні доступу до послуг системи юстиції та якості 
цих послуг відповідно до потреб людей, а також урізноманітненні шляхів до 
справедливості;

(3) посилення спроможності ОГС щодо сприяння підзвітності системи юстиції та її 
послуг, а також щодо зростання суспільного запиту на успішне завершення судової 
реформи.

До 03.02.2025
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https://www.globalfundforwomen.org/
https://chaszmin.com.ua/do-4-500-000-grn-grantova-programa-spravedlyvist-dlya-vsih-usaid/


ГРАНТ НА ІННОВАЦІЙНІ КОМУНІКАЦІЙНІ ПРОЄКТИ З 
НАРАТИВНИМ ПІДХОДОМ ТСА

Проєкт USAID «Трансформація комунікацій» (скор. TCA, від англ. Transformation
Communications Activity) разом з урядом України, приватним сектором і 
громадянським суспільством через інноваційні комунікаційні кампанії зміцнює 
стійкість української демократії і залучає громадян України до дискусій про 
демократичну трансформацію країни та європейську інтеграцію.  

Проєкт оголошує конкурс грантових заявок на інноваційні комунікаційні проєкти в 
Україні, що базуються на наративах. TCA підтримає грантові заявки, спрямовані на 
протидію дезінформації, що зосереджуючись на одній або кількох наступних темах:

1. Об’єднання України;

2. Стійкість та реінтеграція: Стратегічні комунікації для звільнених та прифронтових 
територій;

3. Трансформація та відновлення. 

До 28.06.2024
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https://www.globalfundforwomen.org/
https://chaszmin.com.ua/grant-na-innovatsijni-komunikatsijni-proyekty-z-naratyvnym-pidhodom-tsa-2/


ДО 1 МЛН ДОЛ – ГРАНТОВА ПРОГРАМА У СФЕРІ 
ОХОРОНИ ЗДОРОВ’Я USAID

Проект USAID «Підтримка реформи охорони здоров’я» реалізує Відкриту грантову 
програму для представників громадянського суспільства (у тому числі неурядових 
академічних установ, аналітичних центрів та/або професійних асоціацій), 
організацій пацієнтів та правозахисних груп, закладів охорони здоров’я (ЗОЗ) та 
організацій на рівні громади.

Відкрита програма грантових заявок має на меті побудувати або відновити зв’язки 
всередині системи охорони здоров’я та усунути технічні прогалини для 
відновлення роботи медичних закладів у регіонах України, які постраждали від 
війни, втратили та/або перервали надання послуг незахищеним групам населення.

Мета: створити відкритий канал спілкування для організацій, які можуть отримати 
фінансування на відновлення системи охорони здоров’я. Будуть розглянуті усі 
отримані концепції і заявки, а після затвердження фінансування буде виділятися на 
регулярній основі.

До 30.09.2024
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Перейти

https://www.globalfundforwomen.org/
https://chaszmin.com.ua/do-1-mln-dol-grantova-programa-u-sferi-ohorony-zdorov-ya-usaid/


ДО 200 000 ДОЛ США НА ІНСТИТУЦІЙНУ ПІДТРИМКУ 
ТА ДО 50 000 ДОЛ США НА ПІДТРИМКУ ПРОЕКТІВ – 
ГРАНТИ ДЛЯ ОГС В РАМКАХ ПРОГРАМИ 
«ДОЛУЧАЙСЯ!» (USAID/ENGAGE)

Метою цього конкурсу є підвищення обізнаності та залучення громадян до 
демократичної участі та здійснення громадського моніторингу влади на всіх рівнях. 
Він спрямований на розширення можливостей ОГС задовольняти нагальні та 
виникаючі потреби громадян у їхньому прагненні до демократичної участі. Крім 
того, конкурс підтримує ОГС у нових сферах діяльності, що виникли внаслідок 
російської агресії, і які є життєво важливими для подальшого демократичного 
розвитку України.

У рамках цього конкурсу основна увага інституційної підтримки буде зосереджена 
насамперед на регіональних ОГС, які мають сильний вплив та присутність у 
відповідних регіонах, і чий доступ до громадян та взаємодія з ними є життєво 
важливими для забезпечення довгострокової сталості демократичної участі.

До 15.05.2025
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https://www.globalfundforwomen.org/
https://chaszmin.com.ua/do-200-000-dol-ssha-na-instytutsijnu-pidtrymku-ta-do-50-000-dol-ssha-na-pidtrymku-proektiv-granty-dlya-ogs-v-ramkah-programy-doluchajsya-usaid-engage/


ДО 100 000 000 ЄВРО — ГРАНТ “ГЛОБАЛЬНІ ВИКЛИКИ 
ТА ЄВРОПЕЙСЬКА ПРОМИСЛОВА 
КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНІСТЬ”, “ГОРИЗОНТ ЄВРОПА” 
КЛАСТЕР “ЗДОРОВ’Я”

Для кого
Будь-яка юридична особа, незалежно від місця її заснування, мають право брати 
участь у конкурсі (незалежно від того, чи має вона право на фінансування чи ні), за 
умови, що вимоги, викладені в Регламенті програми “Горизонт Європа”, були 
виконані, а також будь-які інші умови, викладені в конкретній темі конкурсу.
“Юридична особа” означає будь-яку фізичну або юридичну особу, створену і 
визнану такою відповідно до національного законодавства, законодавства ЄС або 
міжнародного права, яка має правосуб’єктність і може, діючи від свого імені, 
здійснювати права і нести обов’язки, або особу, яка не має правосуб’єктності.
Бенефіціари та афілійовані особи повинні зареєструватися в Реєстрі учасників 
перед подачею заявки, щоб отримати ідентифікаційний код учасника (PIC) та 
пройти валідацію в Центральній службі валідації перед підписанням грантової 
угоди. Для перевірки їм буде запропоновано завантажити необхідні документи, що 
підтверджують їхній юридичний статус та походження на етапі підготовки гранту. 
Наявність валідованого КПК не є обов’язковою умовою для подання заявки.

Сума
Орієнтовний бюджет 100 000 000 євро. 

До 25.09.2024
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Перейти

https://www.globalfundforwomen.org/
https://chaszmin.com.ua/do-100-000-000-yevro-grant-globalni-vyklyky-ta-yevropejska-promyslova-konkurentospromozhnist-goryzont-yevropa-klaster-zdorovya/


ДО 100 000 ЄВРО ДЛЯ НАДАННЯ СПРИЯННЯ 
ПРОЄКТАМ З ПРАВ ЛЮДИНИ ВІД ФЕДЕРАЛЬНОГО 
МІНІСТЕРСТВА ЗАКОРДОННИХ СПРАВ НІМЕЧЧИНИ

Німеччина докладає активних зусиль щодо захисту прав людини та сприяння 
відповідним проєктам в усьому світі.

Федеральне міністерство закордонних справ Німеччини виділяє кошти для надання 
сприяння проєктам з прав людини, які мають використовуватися і звітуватися 
згідно з положеннями законодавства Німеччини.

Для кого
У 2023 році Посольство також сприятиме проектам українських правозахисних 
організацій, особливо зважаючи на контекст російської загарбницької війни.

Сума
Конкретним проєктам може надаватися сприяння обсягом до 100 000 євро.

Постійно
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https://www.globalfundforwomen.org/
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ДО 5 000 ДОЛАРІВ США НА ПРИРОДООХОРОННІ 
ПРОЄКТИ В РАМКАХ ПРОГРАМИ НАДЗВИЧАЙНИХ 
ГРАНТІВ ASA

Програма надзвичайних грантів ASA

Альянс виживання амфібій визнає нагальну потребу в негайних діях у критичних 
ситуаціях, які загрожують виживанню видів або популяцій амфібій.

Наші надзвичайні гранти призначені для надання швидкої фінансової підтримки 
зусиллям зі збереження на місцях, спрямованим безпосередньо на вирішення цих 
неминучих загроз, особливо тих, які можуть призвести до зникнення протягом 
короткого періоду часу.

Ми віддаємо пріоритет проектам, які можуть надати переконливі докази 
терміновості та розраховані на швидку реалізацію.

Для кого:
Заявки можуть подавати як організації, так і приватні особи, які відповідають 
суворим критеріям надання допомоги в надзвичайних ситуаціях.

Сума
Наші гранти пропонують фінансування до 5000 доларів США на підтримку цих 
надзвичайних заходів збереження.

Постійно
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https://www.globalfundforwomen.org/
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ГРАНТИ НА ПРОЄКТИ, СПРЯМОВАНІ НА ПОДОЛАННЯ 
НАСЛІДКІВ ВІЙНИ URBAN SPACE 100
Грантова програма від Urban Space 100 підтримує некомерційні проєкти, які 
працюють з наслідками війни. Проєкт має бути реалізований в Івано-Франківську 
або для мешканців Івано-Франківська. Подати на конкурс можна ідеї у таких 
напрямках:

допомога військовим;

допомога ветеранам (реабілітація, реінтеграція, соціалізація);

покращення інклюзивності міста (доступність міста для маломобільних груп);

психосоціальні підтримка та інтеграція;

підтримка для сімей військових;

робота з ВПО (дорослі та діти).

На загальних зборах 4 рази на рік засновники Urban Space 100 вирішують, які 
проєкти отримують фінансування. 

Для кого
Проєкт має бути реалізований в Івано-Франківську або для мешканців Івано-
Франківська.

15.10.2024
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ДО 1 000 000 ГРН — ГРАНТ ДЛЯ ВЕТЕРАНІВ ТА ЧЛЕНІВ 
ЇХНІХ СІМЕЙ, УРЯДОВА ПРОГРАМА Є-РОБОТА

Для кого
Грантова програма створена для учасників бойових дій, осіб з
інвалідністю внаслідок війни, а також їхніх дружин або чоловіків.
Грант може отримати ФОП або фізична особа, яка планує відкрити
власний бізнес. Участь у грантовій програмі неможлива для тих, хто:
перебувають і ведуть діяльність на окупованій території, в росії або
білорусі;
перебувають під санкціями;
мають відкриті провадження у справі про банкрутство;
зареєстровані як кредитні або страхові організації, інвестиційні або
недержавні пенсійні фонди, учасники ринку цінних паперів та ломбарди;
займаються обміном валют, виробництвом або виготовленням зброї,
алкоголю чи тютюнових виборів;
притягнені до кримінальної відповідальності через корупцію;
мають державну заборгованість.
Якщо заяву подає дружина ветерана або чоловік ветеранки, підписати її
мають обидва з подружжя. Для цього обом потрібно скористатися
електронним підписом.

До 29.12.2024

Перейти

https://chaszmin.com.ua/do-1-000-000-grn-grant-dlya-veteraniv-ta-chleniv-yihnih-simej-uryadova-programa-ye-robota/
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Харківські громади зможуть отримати гранти на 
покращення безпекової ситуації та захисту цивільних

Міжнародна організація Центр з питань захисту цивільних в умовах
конфлікту (Center for civilians in conflict, CIVIC) оголосила конкурс грантів
на покращення захисту цивільного населення у цільових громадах
Харківщини.
Метою грантового конкурсу є підтримка місцевих організацій
громадянського суспільства у вирішенні нагальних потреб захисту
цивільного населення на основі пріоритетів громади та у співпраці з
місцевою владою та іншими інституціями, установами, організаціями.
Проєкти можуть бути націлені на посилення фізичного захисту
цивільного населення, забезпечення доступу цивільного населення до
достовірної інформації, що пов’язана з безпекою, зокрема, обладнання
укриттів, проведення спеціального навчання, розробка евакуаційних
планів, карти сховищ у вашому населеному пункті тощо. Бюджет одного
проєкту може складати від 5 000 доларів США до 12 000 доларів США.
Даний конкурс буде проходити на території Пісочинської, Роганської,
Балаклійської, Люботинської, Мереф’янської, Безлюдівської громад
Харківської області.

До 16.05.2024

Перейти

https://association.kharkov.ua/aktyalne/novyny/2571-kharkivski-hromady-zmozhut-otrymaty-hranty-na-pokrashchennia-bezpekovoi-sytuatsii-ta-zakhystu-tsyvilnykh
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Конкурс грантів від Helvetas Swiss Intercooperation для 
підтримки організацій у сфері відновлення
Helvetas Swiss Intercooperation розпочинає конкурс надання грантів з метою
підтримки місцевих колективних ініціатив, пов’язаних з відновленням та ремонтом,
а також задоволенням критичних гуманітарних потреб.

У конкурсі можуть брати участь зареєстровані та діючі в Україні громадські та
благодійні організації, які впроваджують свої ініціативи спрямовані на
врегулювання гуманітарної кризи в Україні.

Конкурс проводиться в рамках реалізації проєкту “Підтримка відновлення громад
на сході України”, який реалізується Helvetas Swiss Intercooperation в межах
підтримки України з боку Швейцарії за фінансування Swiss Solidarity.

Метою проєктує підтримка місцевих ініціатив, організацій громадянського
суспільства задля задоволення критичних потреб на рівні громад, дотримуючись
підходу до реагування на кризові ситуації у відповідь на потреби громади.

Гранти надаватимуться на такі типи цілей:

• ремонт житла (в тому числі будинків і квартир з легкими та середніми
пошкодженнями);
• модернізацію місць, призначених для проживання ВПО;
• дрібний ремонт громадської інфраструктури, а також
модернізацію/облаштування бомбосховищ.

До 19.05.2024

Перейти

https://gurt.org.ua/news/grants/98290/
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Розпочато відбір на Social Impact Award Ukraine 2024 для 
українських стартапів з грантом 1500$

Social Impact Award – це найбільший соціобізнесовий інкубатор для
молоді в Європі. Його мета – підтримати молоді команди підприємців
шляхом навчання, менторства та грантової винагороди на реалізацію
найсміливіших ідей.

Конкурс охоплює 25 країн Європи, в Україні його 4-й рік реалізує, а
організація School of ME.

ЩО ДАЄ УЧАСТЬ У SIA?
10 команд, які запропонують свої стартап-ідеї буде обрано на 3-місячне
навчання-інкубатор. Це дасть можливість молодим підприємцям/ницям
безкоштовно отримати супровід менторів, знання та практичні навички!

Троє переможців проєкту отримають нагороду в розмірі 1500$ та квиток
на фінал SIA 2024 у Німеччині!

До 31.05.2024

Перейти

https://ukraine.socialimpactaward.net/apply-for-support/
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Грантова програма від УФС та WNISEF

Western NIS Enterprise Fund (WNISEF) протягом наступних двох років
вкладе $2,5 млн у підтримку молодих українських технологічних
компаній у партнерстві з Українським фондом стартапів (УФС).
Програма розрахована на «цивільні» стартапи, до неї не потрапляють
виробники продукції військового призначення, а також проєкти,
профінансовані defence-кластером BRAVE1 та ініціативою «Seeds of
Bravery» від Європейської інноваційної ради.

Для учасників існує низка інших обмежень. Отримати грант зможуть
стартапи з річним доходом не більш ніж $0,5 млн. Загальна сума
отриманих раніше інвестицій, грантів, державної допомоги також не має
перевищувати $0,5 млн. Учасники відбору не мають фізично перебувати
або вести бізнес на тимчасово окупованих Російською Федерацією
територіях України.

48 проєктів на стадії pre-seed матимуть змогу отримати гранти до $25 
000, ще 26 компаній на стадії seed – до $50 000.

До 30.12.2025

Перейти

https://www.grantsense.com.ua/grants2024/grantova-programa-vid-ufs-ta-wnisef
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Business Bridge — Ukraine-Ready4EU

Підтримка українських компаній в інтеграції до Єдиного Ринку ЄС
Business Bridge — Ukraine-Ready4EU Під торговою маркою Business Bridge
проєкт Ukraine-Ready4EU пропонує фінансову підтримку в поєднанні з
додатковими консультаціями та допомогою (наприклад, EEN, ECCP, EYE
тощо) для 1500 українських МСП, які планують конкретні заходи, щоб
стати більш активними на Єдиному ринку ЄС та успішно співпрацювати з
бізнес-партнерами з ЄС.
Участь у відборі може взяти підприємство, яке:

раніше не подавало успішних заявок на отримання фінансової підтримки
в межах програми Business Bridge від Ukraine-Ready4EU; є українською
компанією, яка розташована та здійснює свою діяльність на території, що
перебуває під ефективним контролем української влади або переїхала
до країн ЄС, але все ще зареєстрована в Україні; є діючою компанією,
зареєстрованою згідно з українським законодавством. Компанія не
перебуває в процесі ліквідації або припинення своєї діяльності;
відповідає європейському визначенню МСП: менш як 250 працівників та
річний оборот менш як 50 млн євро, або менш як 250 працівників та
річний баланс менш як 43 млн євро. З повним визначенням можна
ознайомитися тут; може підтвердити свій статус МСП відповідно до
інструменту самооцінки Європейської Комісії, надавши юридичні
документи за запитом; зазнало негативного впливу на господарську
діяльність (з погляду розташування бізнесу, персоналу, обороту,
експортних ринків тощо)

До 29.12.2024

Перейти

https://www.grantsense.com.ua/grants2024/business-bridge
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Ваучерна підтримка для ветеранів

У Львівській міській раді триває прийом заявок на конкурс з ваучерної
підтримки ветеранів та їх рідних.
Для кого
Ваучерну підтримку для ветеранів та їх рідних можуть отримати
ветерани/ветеранки або їх дружини/чоловіки, або один із батьків, якщо
ветеран/нка не одружені, або один із неповнолітніх дітей, якщо вони
зареєстровані у Львівській міській територіальній громаді.
Розмір гранту
Максимальна сума ветеранського ваучера - 300 тис. грн, але проєкт
може додатково фінансуватися за рахунок інших джерел.
Деталі
Реалізація проєкту має бути спрямована на започаткування та розвиток
власної справи, окрім здійснення діяльності у сфері грального бізнесу,
виготовлення та торгівлі підакцизними товарами.
Спершу ветеран реалізує проєкт за свої кошти, а згодом йому
відшкодовують їх на підставі підтверджуючих документів.
Після реалізації проєкту необхідно надати засвідчені копії договорів,
акти виконаних робіт/наданих послуг, платіжні документи та чеки.
Ваучерна підтримка є одноразовою на сім’ю ветерана.

До 30.12.2024

Перейти

https://city-adm.lviv.ua/news/economy/300302-vaucherna-pidtrymka-dlia-veteraniv-lvivska-miskrada-vidpovidaie-na-naipopuliarnishi-zapytannia
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Проєкт USAID "Економічна підтримка України": «Будуємо 
майбутнє української логістики та експорту»

Проєкт USAID «Економічна підтримка України» оголошує початок
прийому грантових заявок в рамках Річного програмного запиту APS-
ERA-003 «Будуємо майбутнє української логістики та експорту».

Метою цього Річного програмного запиту є отримання заявок на
грантове фінансування для досягнення двох важливих цілей
економічного відновлення України; 1) розбудова експортного та
логістичного потенціалу сільського господарства з наголосом на торгівлі
зерном; та 2) покращення експортної інфраструктури, технологій та
процесів уздовж західних кордонів України.
Проєкт USAID шукає партнерів серед логістичних компаній, асоціацій або
виробників логістичного обладнання в сфері сільського господарства,
агентств маркетингового аналізу, організаторів бізнес заходів,
неурядових організацій, консалтингових фірм, постачальників
навчальних послуг, державних структур, науково-дослідних та освітніх
установ.

До 30.08.2024

Перейти

https://www.grantsense.com.ua/grants2024/proyekt-usaid-ekonomichna-pidtrimka-ukrayini-buduyemo-majbutnye-ukrayinskoyi-logistiki-ta-eksportu
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Відважна 2. Масштабування та діджиталізація

«Відважна 2. Масштабування та діджиталізація» — реєструйтеся на
новий сезон жіночого акселератора.
Проєкт буде цікавим як майбутнім підприємицям, які тільки мріють про
створення бізнесу, так і досвідченим, які шукають нові можливості для
розвитку.
На вас чекають:
4 місяці онлайн-навчання та в офлайн-буткемпах
17 освітніх модулів, 14 лекторів з бізнесу й психології, менторська
підтримка
додаткові бізнес-пропозиції від партнерів Visa: monobank, Укрпошта,
Checkbox та Shop-Express
призовий фонд 5,2 млн гривень: 40 учасниць отримають по 100 000
гривень, три проєкти додатково залучать по 400 000 гривень на
реалізацію своїх бізнес-ідей

Під час навчання розкажемо про маркетинг та продажі, управління
персоналом, фінансове планування, масштабування бізнесу, платіжні
інновації, ризик-менеджмент та багато іншого.

05.05.2024 

Перейти

https://www.vidvazhna.com.ua/
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20 000 грн фіндопомоги для підприємців-ветеранів, 
які є ВПО

Ветерани та члени їхніх сімей, які стали після 24.02.2022 року внутрішньо
переміщеними особами (ВПО) і мають підтвердження цього статусу, зможуть
отримати грошове відшкодування на купівлю товарів, необхідних для ведення
власної справи. Проєкт з мікрофінансування бізнесу реалізує Український
ветеранський фонд, що діє при Мінветеранів.

Допоки 
триває 
воєнний стан.

ДЛЯ КОГО 

Для ветеранів та членів їхніх сімей, які 
стали після 24.02.2022 року внутрішньо 
переміщеними особами (ВПО) і мають 
підтвердження цього статусу, є фізичними 
особами-підприємцями або 
самозайнятими особами. 

Перейти

https://20000.mva.gov.ua/
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Грант на власну справу до 250 тис. грн.

Головною державною грантовою програмою для стимулювання бізнесу в 
умовах війни є урядовий проєкт “єРобота”, що передбачає надання українцям 
грантів для започаткування бізнесу, розвитку підприємництва та для 
навчання. Проєкт втілюється за шістьма напрямами:

- мікрогранти для створення власного бізнесу (“Власна справа”);
- гранти для розвитку переробного підприємства;
- державне фінансування закладки саду;
- кошти для розвитку тепличного господарства;
- гранти на реалізацію стартапу, в тому числі у сфері ІТ;
- кошти на навчання за ІТ-спеціальностями.
Допомогу надають як підприємцям-початківцям, так і людям, котрі вже мають 
досвід у бізнесі. Подавати заявки на гранти потрібно через Портал Дія. 

Перейти

Постійно

https://diia.gov.ua/services/grant-na-vlasnu-spravu
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Грантова програма для ветеранів, жінок, ВПО та
осіб з інвалідністю, які є власниками мікробізнесу

Міжнародна гуманітарна організація Help — Hilfe zur Selbsthilfe оголошує
грантову програму для власників мікробізнесу з категорії ветеранів,
внутрішньопереміщених осіб та жінок, які постраждали від військових
дій і наразі проживають у Харківській, Одеській, Миколаївській областях
та місті Києві. У межах програми 90 підприємств отримають грантову
фінансову підтримку у розмірі до 2 510 євро та моніторинг
підтримуваних мікробізнесів.

Перейти

До 31.05.2024

https://business.diia.gov.ua/cases/granti/grantova-programa-dla-veteraniv-zinok-vpo-ta-osib-z-invalidnistu-aki-e-vlasnikami-mikrobiznesu
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Підтримка для відновлення бізнесу
Норвезька рада у справах біженців (NRC) 

Норвезька рада у справах біженців планує підтримати невеликими грантами 
та технічною підтримкою 50 власників бізнесу, які переїхали або планують 
перемістити та/або відновити свій бізнес із прифронтових районів, 
постраждалих від війни, до Львівської чи Тернопільської областей на Заході 
України. З цією метою NRC заохочує власників бізнесу, які відповідають 
наведеним вище вимогам, заповнити цю заяву про зацікавленість (EOI) для 
участі в цій програмі.

Перейти

Без дедлайну

https://ee.humanitarianresponse.info/x/ExcYeBbd?fbclid=IwAR1VS_QuF6-CKRpC8AceLCDvY2d-H-IJDWHnMmTQp-f_294yu7c7Wv_i-Dc
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Релокація бізнесу разом із Дія.Бізнес та Нова 
пошта

Дія.Бізнес в Ужгороді та Нова пошта продовжують надавати українським 
підприємцям безоплатну допомогу в перевезенні обладнання чи продукції 
під час релокації бізнесу. В межах проєкту Humanitarian Nova Poshta бізнес 
отримає до 10 000 грн на свої потреби в логістиці. 
Як стати учасником програми «Релокація бізнесу разом із Дія.Бізнес та Нова 
пошта»?
Бізнес має змогу отримати пільгові умови перевезення за умови 
відповідності певним критеріям. Зокрема, бізнес має бути зареєстрованим 
на територіях, де тривають або тривали активні бойові дії: Чернігівська, 
Сумська, Харківська, Херсонська, Миколаївська, Запорізька, Донецька, 
Луганська, Київська, Одеська області.
Пріоритет при оцінці заявок надаватиметься малому та середньому бізнесу, 
який займається виробництвом життєво необхідних товарів і послуг або 
надає допомогу для громадян України та Збройних Сил України.

Перейти

Без дедлайну

https://business.diia.gov.ua/cases/iniciativi/relokacia-biznesu-razom-iz-diabiznes-ta-nova-posta
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ГРАНТ НА РЕЄСТРАЦІЮ IP ОБ’ЄКТІВ 
УКРАЇНСЬКОГО МАЛОГО ТА СЕРЕДНЬОГО 
БІЗНЕСУ У ЄС ВІД SME FUND 2024
SME Fund 2024 – грантова програма, ініціатива Європейської комісії, що 
реалізується Відомством з інтелектуальної власності Європейського 
Союзу (EUIPO) і триватиме з 22 січня 2024 року по 6 грудня 2024 року. 
Базові вимоги та умови ті ж самі, що поширювалися на попередній 
період (23.01.2023 – 08.12.2023).

Незмінною метою ініціативи залишається підтримка потенціалу МСП, 
підвищення розуміння інтелектуальної власності як цінного 
нематеріального активу, усвідомлення необхідності якісно нового 
підходу до розвитку ІР культури й сприяння залученню європейських та 
українських МСП не лише до європейського, а й світового економічного 
ринку.

Для кого
Програма надає українським малим та середнім підприємствам (МСП) 
можливість заощадити кошти на реєстрації своїх об’єктів 
інтелектуальної власності в Європейському Союзі.

Перейти

До 06.12.2024

https://chaszmin.com.ua/grant-na-reyestratsiyu-ip-obyektiv-ukrayinskogo-malogo-ta-serednogo-biznesu-u-yes-vid-sme-fund-2024/
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«СТВОРЮЙ!» – грантова програма для 
підтримки жінок-підприємиць

«СТВОРЮЙ!» – грантова програма для підтримки жінок-підприємиць у 
сфері виробництва. Програма започаткована Міністерством економіки 
України за фінансової підтримки Western NIS Enterprise Fund та за 
реалізації KSE Foundation. Впроваджується у партнерстві з AT 
«Ощадбанк».
Хто може брати участь:
Жінки зареєстровані як ФОП;
Співвласниці ТОВ із часткою участі 50%.
Розмір гранту
Загальний бюджет грантової програми «СТВОРЮЙ!» складає 1 000 000 
доларів США. Максимальний розмір фінансової підтримки на одну 
учасницю становить 15 000 доларів США
Кошти можуть бути використані виключно на такі цілі:
придбання обладнання чи техніки для вашого бізнесу, їхню доставку та 
монтаж; закупівля програмного забезпечення, необхідного для вашого 
бізнесу*; навчання та курси, що допоможуть вам стати кращими 
фахівцями у вашій сфері*. Загальний бюджет грантової програми 
«СТВОРЮЙ!» складає 1 000 000 доларів США – програма реалізується за 
фінансової підтримки Western NIS Enterprise Fund.

Перейти

До 30.07.2024

https://www.grantsense.com.ua/grants2024/stvor-yu-j-grantova-programa-dlya-pidtrimki-zhinok-pidpriyemicz


37

ГРАНТИ ДЛЯ МАЛОГО ТА СЕРЕДНЬОГО 
БІЗНЕСУ НА ПОКРИТТЯ ВИТРАТ З ОРЕНДИ 
ДЕРЖМАЙНА
На період дії воєнного стану Благодійний фонд «Дихай» надаватиме гранти для 
сплати частини орендної плати державного майна для орендарів державного 
майна.
Для кого
Благодійний фонд «Дихай» запрошує до участі у Програмі грантів представників 
малого і середнього бізнесу – орендарів державного майна, які:
надають орендовані об’єкти державного майна для проживання внутрішньо 
переміщеним особам із зон ведення бойових дій;
надають об’єкт державного майна для організації укриття і тимчасового захисту 
населення;
використовують об’єкт державного майна для потреб здійснення волонтерської 
діяльності щодо допомоги особам, які її потребують у зв’язку з військовою агресією 
російської федерації проти України;
облаштовують кімнати для прийому та задоволення побутових потреб внутрішньо 
переміщених осіб на орендованих об’єктах державного майна;
безоплатно для гуманітарних потреб передають свою продукцію (вироблену на 
орендованому державному майні), надають послуги, виконують роботи із 
використанням орендованого державного майна;
надають орендовані об’єкти державного майна для координації, збору та 
доставлення гуманітарної допомоги тощо.

Перейти

На період дії воєнного 
стану

https://chaszmin.com.ua/granty-dlya-malogo-ta-serednogo-biznesu-na-pokryttya-vytrat-z-orendy-derzhmajna-4/
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БЕЗКОШТОВНІ КОНСУЛЬТАЦІЇ ДЛЯ 
АГРОПРОДОВОЛЬЧИХ ММСП З ПИТАНЬ ЕКСПОРТУ

Програма USAID з аграрного і сільського розвитку - АГРО спільно з Export
Promotion Center KCCI / Центр підтримки експорту КТПП запустили новий
проєкт для допомоги аграрним ММСП - Expo Profi: Agrifood -time to export.
Аграрії зможуть отримати індивідуальні консультації з питань експорту і
логістики на безоплатній основі.
НАПРЯМИ КОНСУЛЬТУВАННЯ
• Проведення дослідження іноземного ринку та/або вибір країни для

експорту.
• Отримання сертифікатів, дозволів, документальне оформлення

експорту/транзиту тощо.
• Організація логістики експортної поставки.
• Консультації щодо необхідності адаптації продукту.
• Фінансове планування експортної діяльності.
• Аналіз та/або розробка маркетингових матеріалів/маркетингової

концепції на експорт.
• Digital-маркетинг в експортній діяльності.

Без дедлайну 

Перейти

ДЛЯ КОГО

Для мікро-, малих та середніх підприємств
(ММСП), виробників або переробників
аграрної продукції та готових продуктів
харчування.

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdNoqJ0YZ-OjXEMZuO7-W86tem2lgLq2memtwcIRXX1xTxAGg/viewform
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ГРАНТ НА ТЕПЛИЦЮ

Держава покриває до 7 млн грн, але не більше 70% витрат на теплицю 
площею від 1,6 до 2,4 га, яку потрібно збудувати за 1 рік, та в результаті 
створити не менше 40 робочих місць. Кошти надаються на безповоротній 
основі.

Без дедлайну 

Перейти

ДЛЯ КОГО

Заявку на грант можуть подавати ФОП або 
юридичні особи (крім державних та 
комунальних), які здійснюють діяльність у 
сфері вирощування сільськогосподарських 
культур на землях, на які право власності 
чи/або користування підтверджено 
належними правовстановлюючими 
документами та:

• які не перебувають і не провадять 
господарську діяльність на тимчасово 
окупованій території  України;

• які не провадять господарську 
діяльність на території росії;

• які не перебувають під санкціями;

• щодо яких не порушено справи про 
банкрутство;

• щодо яких відсутнє рішення суду про 
притягнення до кримінальної 
відповідальності за корупцію;

• які не мають заборгованості перед 
бюджетом.

https://diia.gov.ua/services/grant-na-teplicyu
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ГРАНТ НА САД

Держава покриває до 400 тис. грн за 1 га, але не більше 70% витрат на 
висадку яблунь, груш, вишень, черешень, слив, персиків, абрикос, обліпихи, 
ліщини, волоського горіха, лохини, чорниці, малини, смородини, агрусу, 
ожини, порічки, суниці, винограду. Головна умова - створення робочих 
місць. Всього держава планує підтримати створення 10 тис. га садів.

Без дедлайну 

Перейти

ДЛЯ КОГО

Заявку на грант можуть подавати ФОП або 
юридичні особи (крім державних та 
комунальних), які здійснюють діяльність у 
сфері вирощування сільськогосподарських 
культур на землях, на які право власності 
чи/або користування підтверджено 
належними правовстановлюючими 
документами та:

• які не перебувають і не провадять 
господарську діяльність на тимчасово 
окупованій території  України;

• які не провадять господарську 
діяльність на території росії;

• які не перебувають під санкціями;

• щодо яких не порушено справи про 
банкрутство;

• щодо яких відсутнє рішення суду про 
притягнення до кримінальної 
відповідальності за корупцію;

• які не мають заборгованості перед 
бюджетом.

https://diia.gov.ua/services/grant-na-sad
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Екоклуб та Екодія надають гранти для проєктів 
у сфері «зеленої» енергетики

Громадські організації «Екоклуб» та «Екодія» оголошують грантовий конкурс 
для підтримки діяльності місцевого самоврядування у впровадженні рішень, 
що вестимуть до сталої енергетики у громаді.  

Відібрані учасники проєкту зможуть:  
– отримати фінансову підтримку проєктів у сфері «зеленої» енергетики;  
– підвищити рівень знань про «зелену» енергетику;  
– отримати менторський супровід від представників та представниць ГО 
«Екоклуб» під час впровадження проєкту.  

Для кого? 
– органів місцевого самоврядування (ОМС); 
– неприбуткових громадських організацій (що мають статус юридичної особи 
на території громади, від якої подаватимуть заявку); 
– консорціумів, що мають юридичне підґрунття для роботи. 

До 15.05.2024

Перейти 

https://www.gurt.org.ua/news/grants/91165/


42

Програма USAID АГРО надасть 703 млн гривень на 
розвиток експортоорієнтованої переробки зернових, 
олійних та бобових культур

Програма USAID АГРО надасть співфінансування для 20  українських  аграрних 
переробних підприємств для відновлення та розвитку експортного 
потенціалу. Кожне підприємство може отримати від 10 млн грн до 100 млн 
грн співфінансування, щоб досягти таких результатів:

Збільшити обсяги закупівлі та переробки сировини, зокрема, налагоджуючи 
довгострокове партнерство з мікро, малими та середніми агровиробниками,
Запровадити нові технології та практики переробки продукції зернових, щоб 
збільшити продуктивність щонайменше на 25%,
Розробити довгострокову експортну стратегію та збільшити обсяги продажів 
на 20% через 5 нових експортних каналів та ринків збуту готової продукції 
переробки,
Збільшити обсяги продажів на закордонних ринках.
Участь у конкурсі можуть брати недержавні (приватні) підприємства/компанії, 
які мають експортоорієнтовані стратегії розвитку та є постійними 
експортерами.

31.05.2024

Перейти 

https://www.prostir.ua/?grants=mercy-corps-rozpochynaje-pryjom-zayavok-dlya-pidtrymky-pidpryjemstv-v-sferi-silskoho-hospodarstva-u-rozmiri-40-000-dolariv-ssha
https://www.prostir.ua/?grants=prohrama-usaid-ahro-nadast-703-mln-hryven-na-rozvytok-eksportoorijentovanoji-pererobky-zernovyh-olijnyh-ta-bobovyh-kultur
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Програма підтримки економічної стійкості України 
Mercy Corps
Програма для фермерських підприємств, які прагнуть подолати
наслідки війни, збільшити обсяги виробництва харчових продуктів та
підвищити власну конкурентоспроможність шляхом співінвестування в
перероблювання, виробництво з доданою вартістю, зберігання,
надання різних сільськогосподарських послуг тощо.
Для кого
дрібних фермерів та домогосподарства¹, які мають статус внутрішньо 
переміщених осіб, а також місцевих дрібних фермерів², чия діяльність 
значно постраждала внаслідок війни, в Полтавській, Сумській та 
Чернігівській областях (за винятком районів, де проходять активні 
бойові дії, а також районів з обмеженим доступом або високим 
ризиком для життя та ведення такої діяльності)
Деталі
Відбір учасників здійснюватиметься на конкурсній основі згідно з 
такими критеріями:
•чітка аргументація необхідності надання фінансової допомоги;
•відповідність бізнес-ідеї умовам та цілям програми підтримки;
•життєздатність та реалістичність бізнес-ідеї;
•спроможність учасника програми реалізувати запропоновану бізнес-
ідею;
•розуміння шляхів реалізації фермерської продукції;
•досвід ведення прибуткової фермерської діяльності;
•наявність соціальної або фінансової вразливості.

30.12.2024

Перейти 

https://www.prostir.ua/?grants=mercy-corps-rozpochynaje-pryjom-zayavok-dlya-pidtrymky-pidpryjemstv-v-sferi-silskoho-hospodarstva-u-rozmiri-40-000-dolariv-ssha
https://www.grantsense.com.ua/grants2024/programa-pidtrimki-ekonomichnoyi-stijkosti-ukrayini-mercy-corps
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Триває конкурс грантів для проєктів у сфері 
«зеленої» енергетики

Громадські організації «Екоклуб» та «Екодія» оголошують грантовий 
конкурс для підтримки діяльності місцевого самоврядування у 
впровадженні рішень, що вестимуть до сталої енергетики у громаді. 
Відібрані учасники проєкту зможуть:
•отримати фінансову підтримку проєктів у сфері «зеленої» енергетики;
•підвищити рівень знань про «зелену» енергетику;
•отримати менторський супровід від представників та представниць ГО 
«Екоклуб» під час впровадження проєкту.
Для кого?
•органів місцевого самоврядування (ОМС);
•неприбуткових громадських організацій (що мають статус юридичної 
особи на території громади, від якої подаватимуть заявку);
•консорціумів, що мають юридичне підґрунття для роботи.
Орієнтовний, але невичерпний перелік діяльностей:
•розробка та впровадження рішень, що сприяють впровадженню 
енергоефективних заходів;
•популяризація та розгортання ВДЕ;
•участь в національних політиках задля попередження змін клімату;
•посилення співпраці ОМС з громадськістю.

15.05.2024

Перейти 

https://euprostir.org.ua/opportunities/210080
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8 000 000 ГРН – ГРАНТ НА ПЕРЕРОБНЕ 
ПІДПРИЄМСТВО

Грант від держави на створення або розвиток переробного підприємства. Так 
держава підтримує бізнес і допомогає створити нові робочі місця.
У разі отримання гранту ви маєте:
– створити від 25 робочих місць;
– здійснювати діяльність не менше 3 років;
– сплачувати податки в бюджет, зокрема, за працевлаштування робітників.
Для кого
Майбутні підприємці, діючі ФОП або юридичні особи:
– які не перебувають і не провадять господарську діяльність на тимчасово окупованій 
території України;
– які не провадять господарську діяльність на території росії;
– які не перебувають під санкціями;
– щодо яких не порушено справи про банкрутство;
– щодо яких відсутнє рішення суду про притягнення до кримінальної відповідальності 
за корупцію;
– які не мають заборгованості перед бюджетом.
Сума
До 8 млн грн, за умови створення не менше 25 робочих місць. На витрати, пов’язані 
з:
– придбанням основних засобів виробництва (верстати, технологічне обладнання);
– введенням в експлуатацію верстатів, технологічного обладнання;
– доставкою придбаних верстатів, технологічного обладнання.

15.11.2024

Перейти 

https://chaszmin.com.ua/8-000-000-grn-grant-na-pererobne-pidpryyemstvo/
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$1 000 000 НА ІДЕЇ ВІД KYIV SCHOOL OF ECONOMICS

KSE запускає унікальну програму підтримки талантів та проєктів на 1 мільйон 
доларів! Школа обіцяє
надати грант для розвитку великої ідеї без жодної бюрократії та формальних 
бар'єрів.

Команда Київської школи економіки вірить, що секрет успішного 
майбутнього України — в її надзвичайно талановитих людях та ідеях, здатних 
змінити світ. Та кожен проєкт потребує підтримки. І тепер ми з радістю готові 
допомогти втілити Ваші найкрутіші ідеї в реальність. Абсолютно будь-хто без 
жодних обмежень може податися на участь в конкурсі. Ваше завдання — 
описати, чому саме Ви та Ваш проєкт потребує допомоги. Якщо Вас оберуть, 
Школа надасть грант для розвитку Вашої ідеї без жодної бюрократії та 
формальних бар'єрів.

 СУМА
1 000 000 доларів.

Без дедлайну

Перейти

Для кого:
Для всіх, хто має ідею.

https://150.foundation.kse.ua/
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Грантові програми для IT-стартапів України

У продовження  серії статей про грантові програми, ініційовані урядом, 
сьогодні хочемо детальніше зупинитись та розповісти вам про грантову 
програму для IT-сектору.
У рамках зазначеної грантової програми держава зможе надати від 750 тис. 
грн. до 3,5 млн грн. для запуску IT-стартапів.
IT-cтартапам можуть бути надані гранти в рамках таких граничних сум:
грант для стартапів на етапі підтвердження концепту (proof-of-concept) — у 
сумі до 750 тис. гривень;
грант для стартапів на етапі мінімально життєздатного продукту (MVP) — у 
сумі до 1 500 тис. гривень;
грант для стартапів на етапі мінімально життєздатного продукту (MVP), які 
вже отримують виручку від реалізації товарів та/або надання послуг, — у 
сумі до 3 500 тис. гривень. Основною умовою для отримання цього гранту є 
залучення стартапом фінансування на ранньому етапі розвитку в обмін на 
частку в статутному капіталі стартапу не менше 750 тис. гривень (тобто 
вартість частки інвестора в статутному капіталі має складати не менше 750 
тис. гривень)

01.06.2024

Перейти

https://smartsolutions.ua/grantovi-programi-dlja-it-startapiv-ukraini/
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Конкурс грантів ТСА для інноваційних комунікаційних 
проєктів

Проєкт «Трансформація комунікацій» (ТСА) оголошує конкурс грантових 
заявок на інноваційні комунікаційні проєкти в Україні, що базуються на 
наративах. TCA підтримає грантові заявки, спрямовані на протидію 
дезінформації, що зосереджуючись на одній або кількох наступних темах: 1) 
Об’єднання України; 2) Стійкість та реінтеграція: Стратегічні комунікації для 
звільнених та прифронтових територій; 3) Трансформація та відновлення. 

APS-010 було оновлено наступним чином: ТCА планує виділити близько 200 
000 доларів США у вигляді грантів. Очікується, що кожен грант може 
становити до 25 000 доларів США, але остаточна сума буде залежати від 
грантової діяльності, а остаточні переговори та розмір гранту буде 
визначатися на розсуд Кімонікс. Кімонікс може вирішити виділити більше 
або менше коштів від загального обсягу фінансування на власний розсуд.

До 28.06.2024

Перейти

https://www.prostir.ua/?grants=konkurs-hrantovyh-zayavok-na-innovatsijni-komunikatsijni-projekty-v-ukrajini-vid-projektu-transformatsiya-komunikatsij
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ГРАНТИ ВІД ПРОГРАМИ «ЦИФРОВА ЄВРОПА»: ЩО 
МОЖУТЬ ОТРИМАТИ УКРАЇНСЬКІ ПІДПРИЄМЦІ

Міністерство цифрової трансформації повідомило, що 5 вересня Україна 
долучилася до програми «Цифрова Європа». Тепер українські підприємства, 
організації та державні органи можуть отримати доступ до фінансування 
своїх диджитал-проєктів. 

Докладніше про програму, на що можна залучити кошти та де слідкувати за 
відкритими конкурсами, читайте далі. 

Що таке Цифрова Європа
Цифрова Європа є програмою ЄС, яка почала працювати у 2021 році й 
триватиме до 2027-го. Її мета – створити єдиний цифровий ринок Європи. А 
для цього потрібно диджиталізувати підприємства, державні адміністрації та 
громадян. 
У межах програми фінансують проєкти за п’ятьма напрямками. Її загальний 
бюджет – 7,5 млрд євро. Однак для України доступні чотири напрями, на які 
виділяють 6 млрд євро.

Постійно

Перейти

https://buduysvoe.com/publications/granty-vid-programy-cyfrova-yevropa-shcho-mozhut-otrymaty-ukrayinski-pidpryyemci
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Грантовий конкурс проєкту USAID «Кібербезпека 
критично важливої інфраструктури України» 

Програма USAID «Мріємо та діємо», яку виконує IREX оголошує грантовий конкурс
«Сміливі ідеї».

Потенційних заявників заохочуємо виходити за рамки стандартних ідей та
подавати сміливі, новаторські та креативні проєкти, які відповідають зазначеним
цілям і пріоритетам програми «Мріємо та діємо» та сприяють розвитку потенціалу
молоді віком 10–35 років та здійснюються на підконтрольній уряду України
території. Перевага надаватиметься новим підходам до задоволення потреб
молоді та інноваційним рішенням, заснованим на принципах позитивного розвитку
молоді, та таким, що враховують підхід гендерної рівності та соціальної інклюзії.

30.09.2024

Перейти

https://www.prostir.ua/?grants=hrantovyj-konkurs-projektu-usaid-kiberbezpeka-krytychno-vazhlyvoji-infrastruktury-ukrajiny-aps-cci-002-innovatsijni-rishennya-v-haluzi-kiberbezpeky
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Грантовий конкурс “Сміливі ідеї”. Отримай до 80 000 
доларів США на реалізацію новаторських ідей

Метою цієї Річної заяви про програму (APS) є пошук заявок на фінансування.
Діяльність USAID «Кібербезпека для критичної інфраструктури в Україні» (далі -
«Діяльність з кібербезпеки USAID» або «Діяльність»), яку впроваджує DAI Global LLC
(«DAI»), шукає застосування для стимулювання розвитку та впровадження
інноваційних рішень у сфері кібербезпеки для стимулювання зростання ринку
кібербезпеки. Безсумнівно, процес APS дозволяє партнерам пропонувати
партнерські, стійкі партнерські та стійкі рішення.

Гранти будуть надаватися та реалізовуватися відповідно до грантів Агентства США з
міжнародного розвитку (USAID) та уряду США відповідно до контрактних правил, а
також внутрішніх політик та процедур управління грантами діяльності.

Заявки поза географічним фокусом розглядатися не будуть. Кандидати повинні
продемонструвати успіх в управлінні культурними та політичними міркуваннями в
запропонованій країні чи регіоні, а також успіх у вирішенні вищезазначених цілей
розвитку.

27.05.2024

Перейти

Хто може отримати грант?

- благодійні організації та фонди, громадські 
об’єднання (громадські організації, громадські 
спілки), які зареєстровані як юридичні особи в 
Україні та мають статус неприбуткової 
організації;
- молодіжні громадські організації та організації, 
які реалізують молодіжні ініціативи (МГО);
- українські представництва міжнародних 
організацій, зареєстровані як юридичні особи в 
Україні та мають статус неприбуткової 
організації.

https://www.prostir.ua/?grants=hrantovyj-konkurs-smilyvi-ideji-otrymaj-do-80-000-dolariv-ssha-na-realizatsiyu-novatorskyh-idej
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ДО 10 000 ЄВРО — ФОНД ШВИДКОГО РЕАГУВАННЯ 
НА ЦИФРОВІ АТАКИ DIGITAL DEFENDERS PARTNERSHIP

Incident Emergency Fund (Фонд надзвичайних ситуацій) — це механізм швидкого 
реагування для правозахисників, журналістів, активістів і організацій, які стикаються з 
цифровими загрозами та атаками.
Фонд надає до 10 000 євро на покриття витрат, які безпосередньо зменшують ризик 
або вплив цифрової атаки:
1. Заміна апаратного чи програмного забезпечення, яке було вилучено, втрачено чи 
викрадено.
2. Придбання більш безпечного обладнання та/або програмного забезпечення та 
витрати, пов’язані з встановленням нових систем.
3. Технічні чи нетехнічні дії для реагування на термінові проблеми, такі як блокування 
Інтернету.
4. Заходи щодо покращення фізичної безпеки (пов’язані з управлінням інформацією 
та цифровою безпекою).
5. Заходи щодо усунення психологічного та психосоціального впливу цифрових 
загроз і ризиків.
Перелік цифрових загроз, з метою запобігання яким створений фонд:
1. Залякування та погрози на вашу адресу, як в офлайн, так і в онлайн-просторі, у 
зв’язку з характером вашої роботи.
2. (Онлайн) гендерно зумовлене насильство, включаючи погрози та залякування.
3. Злом електронної пошти, веб-сайту, акаунтів у соціальних мережах тощо.
4. Цілеспрямована цензура, DDOS-атаки та/або злам вашого веб-сайту.
5. Цілеспрямовані фішингові атаки або атаки зловмисного програмного 
забезпечення.
6. Офлайн/онлайн стеження.
7. Конфіскація та/або знищення пристроїв під час протесту, рейду в офісі тощо.
8. Витік конфіденційної інформації та даних.

Постійно

Перейти

https://chaszmin.com.ua/do-10-000-yevro-fond-shvydkogo-reaguvannya-na-tsyfrovi-ataky-digital-defenders-partnership/
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ПРОГРАМА ЛЮДСЬКОЇ БЕЗПЕКИ «КУСАНОНЕ» 

Програма «Кусаноне» надає допомогу проєктам, пов'язаним з базовими 
потребами життя, здоров'я і безпеки людини, і підтримує лише капітальні 
видатки (зазвичай закупівля спеціалізованого обладнання або ремонт), 
ефективність яких підлягає моніторингу протягом щонайменше 5 років від 
часу завершення проєкту. Програма не фінансує зарплати, поточні видатки, 
оренду приміщень, виплату допомоги тощо.
Максимальна сума ґранту – 90 тисяч доларів США.
Заявку на отримання допомоги в рамках програми "Кусаноне" можуть 
подавати як громадські та благодійні організації, так і установи комунальної 
власності або органи місцевого самоврядування.
Важливо, щоб у формі заявки було добре описано існуючу проблему громади, 
актуальну ситуацію та шляхи її вирішення, які пропонує заявник. Просимо 
зауважити, що грантові кошти можуть бути спрямовані лише на капітальні 
витрати, ефективність яких підлягає моніторингу протягом щонайменше п'яти 
років.
Перевага надається проектам, метою яких є задоволення базових потреб 
незахищених верств населення.

Посольство Японії в Україні.

Щорічно до 
28 лютого

Перейти

https://www.ua.emb-japan.go.jp/itpr_uk/ua_oda.html


54

Грантова Програма «Відновлення доступу 
населення до медичної допомоги» (RPC)

Проєкт «Підтримка реформи охорони здоров’я» (Проєкт), що 
впроваджується компанією «Делойт» (Deloitte) за фінансової підтримки 
Агентства США з міжнародного розвитку (USAID), оголошує приймання 
концепцій в рамках Програми «Відновлення доступу населення до медичної 
допомоги» (англ. – Reconnecting People to Care Program). Організації з 
концептуальними записками, що відповідають вимогам, будуть запрошені 
індивідуально для заповнення повної заявки.

Програма спрямована на відновлення та посилення спроможності місцевої 
системи охорони здоров’я. Грантоотримувачі за Програмою 
впроваджуватимуть заходи з посилення спроможності від Центру знань 
Проєкту та пропонуватимуть інноваційні додаткові програми для досягнення 
масштабного сталого відновлення системи охорони здоров’я та стабільності 
в цільових областях України. Центр знань Проєкту – це збірка інформації, 
найкращих практик, тренінгів і заходів, зібраних членами команди Проєкту у 
тісному партнерстві з представниками державних установ, закладів охорони 
здоров’я, університетів, неурядових організацій, лікарень і міжнародних 
організацій. Програма використовуватиме цей масив інформації для 
подальшого реформування та трансформації системи охорони здоров’я 
України.

30.09.2024

Перейти

https://www.prostir.ua/?grants=hrantova-prohrama-vidnovlennya-dostupu-naselennya-do-medychnoji-dopomohy-rpc
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Проєкт USAID «Підтримка реформи охорони 
здоров’я»

Проект USAID «Підтримка реформи охорони здоров’я» реалізує Відкриту грантову 
програму для представників громадянського суспільства (у тому числі неурядових 
академічних установ, аналітичних центрів та/або професійних асоціацій), 
організацій пацієнтів та правозахисних груп, закладів охорони здоров’я (ЗОЗ) та 
організацій на рівні громади.

Відкрита програма грантових заявок має на меті побудувати або відновити зв’язки 
всередині системи охорони здоров’я та усунути технічні прогалини для 
відновлення роботи медичних закладів у регіонах України, які постраждали від 
війни, втратили та/або перервали надання послуг незахищеним групам 
населення.

Мета: створити відкритий канал спілкування для організацій, які можуть отримати 
фінансування на відновлення системи охорони здоров’я. Будуть розглянуті усі 
отримані концепції і заявки, а після затвердження фінансування буде виділятися 
на регулярній основі.

Відповідно до цього контракту, компанія «Делойт» надає гранти (відомі як «гранти 
в рамках контракту») і розглядає концепції від зацікавлених організацій для 
відновлення медичних послуг у регіонах, які:

● були звільнені (або деокуповані) і на території яких є пошкоджені/порушені 
місцеві системи чи послуги охорони здоров’я; та/або

● зазнають значного тиску на систему охорони здоров’я у зв’язку з війною, 
наприклад, через високу концентрацію внутрішньо переміщених осіб (ВПО) або 
інших незахищених верств населення.

29.09.2024

Перейти

https://www.grantsense.com.ua/grants2024/proekt-usaid-pidtrimka-reformi-ohoroni-zdorov-ya
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Гранти з відновлення закладів охорони 
здоров’я в рамках Проекту «Підтримка 
реформи охорони здоров’я»

Гранти з відновлення закладів охорони здоров’я в рамках  відкритої 
грантової програми №1 від Проекту USAID «Підтримка реформи охорони 
здоров’я» 

Оголошення про Відкриту Грантову Програму (ВГП/OGAP No. 1) для закладів 
охорони здоров’я (ЗОЗ) та організацій на рівні громади, представників 
громадянського суспільства (у тому числі неурядових академічних установ, 
аналітичних центрів та/або професійних асоціацій), організацій пацієнтів та 
правозахисних груп.  

Мета цієї грантової програми:

Метою Відкритої грантової програми (ВГП) Проекту USAID «Підтримка 
реформи охорони здоров’я» (Проект) є створення можливостей для 
відновлення медичних послуг у регіонах у період з 24 березня 2023 р. по 30 
вересня 2024 р., а також надання справедливих і рівних можливостей усім 
відповідним організаціям, у тому числі закладам охорони здоров‘я, ВГП – це 
частина Проекту, який фінансується Агентством США з міжнародного 
розвитку (USAID) в рамках контракту з компанією «Делойт». 

30.09.2024

Перейти

https://gurt.org.ua/news/grants/93577/
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ДО 15 000 ГРН — КОНКУРС ДЛЯ СТУДЕНТІВ 
ТА УЧНІВ SCHOLARSHIP ВІД ENGLISHDOM

Стартував всеукраїнський конкурсу для студентів та учнів українських навчальних 
закладів. Мета конкурсу підтримати людей з громадянською позицією, які: 
підтримують військових, волонтерять, наближають перемогу, згуртовують 
одноліток, приймають участь у житті суспільства.
Для того щоб прийняти участь кожен учасник має написати та відправити свою 
історію на електронну пошту, як він або вона проявляє свою громадянську позицію.
•Історія повинна бути особиста;
•Кількість символів не менше 2000;
•Історія має бути з чіткою і зрозумілою структурою.
Для кого
1) Громадяни України;
2) Діючий студент або учень на момент відправки заявки.
Сума
1 місце – 15000 гривень.
2 місце – 5000 гривень.
3 місце – участь у розмовних клубах (англ.мова).

До 25.06.2024

Перейти

https://chaszmin.com.ua/do-15-000-grn-konkurs-dlya-studentiv-ta-uchniv-scholarship-vid-englishdom/
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ВІД 500 ДО 1000 ДОЛ — МАЛІ ГРАНТИ ДЛЯ 
ЧЛЕНІВ UKRAINIAN FULBRIGHT CIRCLE

Малі гранти для членів УФК надаються для підтримки творчих, дослідницьких і 
видавничих ініціатив випускників програм академічних обмінів імені Фулбрайта.
1. Формуються за фінансової підтримки Інституту міжнародної освіти і Бюро у 
справах освіти та культури Державного департаменту США.
2. Розмір річного обсягу фінансування Конкурсу малих грантів визначається 
кожного року у жовтні.
3. Рішення про участь та надання гранту приймається відкритим голосуванням 
на засіданні Конкурсної Комісії.
4. Розгляд проєктів Конкурсною Комісією та рішення про підтримку (фінансування 
чи часткове фінансування) відбувається тричі протягом календарного року.

Для кого
Надаються лише дійсним членам УФК, які відповідно оформили (подовжили) своє 
членство.
Одна людина може подавати проєкт на грант раз на 2 календарні роки.
Сума
Максимальний розмір гранту на підтримку видавничого, дослідницького чи 
творчого проєкту – 1000 дол.
Максимальний розмір гранту на підтримку участі у Міжнародній конференції – 500 
дол.

До 01.10.2024

Перейти

https://chaszmin.com.ua/vid-500-do-1000-dol-mali-granty-dlya-chleniv-ukrainian-fulbright-circle/
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40 000 ГРН — ГРАНТ НА НАВЧАННЯ У СФЕРІ 
IT ВІД ACTED

ACTED за фінансової підтримки Embassy of Canada to Ukraine та Canada’s 
International Development – Global Affairs Canada оголошує конкурс грантів для 
навчання в IT сфері особам (перевага надається жінкам), які відносяться до 
найбільш вразливого населення та постійно проживають на території України.
Головна мета програми: посилення економічного розвитку жінок, розширення 
можливостей для зайнятості та підприємництва, а також, збільшення доступу жінок 
до інноваційних та більш оплачуваних сфер діяльності.
Для кого
Участь у конкурсі можуть брати особи, які мають освіту, досвід, навички в IT сфері й 
наявність технічного устаткування відповідно до обраного напрямку начання. У 
першу чергу програма підтримує осіб, які постраждали від збройного конфлікту та 
мають соціальні та фінансові критерії вразливості:
•жінки-внутрішньо переміщені особи;
•жінки, які втратили роботу/постійний дохід внаслідок конфлікту або COVID-19;
•безробітні жінки, освіта яких не дозволяє знайти роботу в районах релокації або в 
районах, що безпосередньо страждають від конфлікту;
•жінки-голови родин з неповнолітніми дітьми;
•особи (жінка або чоловік) з інвалідністю;
•жінки, які доглядають за людьми з інвалідністю, з тяжкими хронічними 
захворюваннями, або за людьми похилого віку;
•батьки (жінка або чоловік) – одинаки;
•безробітні жінки з інженерною освітою, яка вже не є актуальною у зв’язку з 
перевагою інших прогресивних галузей або із закриттям підприємств.

Без дедлайну

Перейти

https://chaszmin.com.ua/40-000-grn-grant-na-navchannya-u-sferi-it-vid-acted/
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Програма ЄС «Креативна Європа» 2021-2027

«Креативна Європа» — рамкова програма ЄС, спрямована на підтримку 
культурного, креативного та аудіовізуального секторів. Україна стала 
учасницею програми у 2016 році. З того ж часу українські заявники можуть 
отримувати грантову підтримку у понад 20 різних конкурсах.

Програма «Креативна Європа» спрямована на фінансування проєктів та 
ініціатив, які націлені на зміцнення культурного різноманіття, а також 
відповідають потребам та викликам сектору культурних та креативних 
індустрій (ККІ).

Нова програма сприятиме та підтримуватиме відновлення цих індустрій, 
використання цифрових технологій, екологічність, гнучкість, адаптивність, а 
також інклюзивність.

Бюджет нової програми був збільшений на 50% в порівнянні з програмою 
2014-2020 років.

До 2027 року

Перейти

https://business.diia.gov.ua/creative-europe
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German Marshall Fund приймає заявки для 
реалізації проєктів ГО та незалежними 
медіа України

У відповідь на безпекові виклики та гуманітарну кризу, спричинені війною 
росії проти України, the German Marshall Fund of the United States в рамках 
програми «Ukraine: Relief, Resilience, Recovery» продовжує прийом заявок для 
реалізації проєктів громадськими організаціями та незалежними медіа 
України.

Проєкти повинні бути ініційовані громадськими організаціями та 
незалежними медіа, які юридично зареєстровані, розташовані, переміщені 
до, та/або працюють з України й сусідніх країн. Залученість інших місцевих 
партнерів дозволяється та заохочується. Заявки не можуть покривати витрати 
на харчування, будівництво/ремонт чи одяг. Частка витрат, передбачених у 
бюджеті для компенсації гонорарів членам команди організації, не повинна 
перевищувати 40 відсотків.

1. Негайні проєкти: бюджет до $25 000; тривалість 3-12 місяців. 
2. Відновлення та розвиток спроможностей громадських організацій: бюджет 

до $25 000; тривалість 3-12 місяців.
3. Відновлення та розвиток спроможностей громадських організацій на 

звільнених територіях: бюджет до $25 000; тривалість 3-12 місяців
4. Підтримка медіа: бюджет до $25 000; тривалість 3-12 місяців.
5. Підтримка освітніх проєктів, молодіжних організацій та громадських 

ініціатив з відбудови України: бюджет до $25 000; тривалість 3-12 місяців.

Без дедлайну

Перейти

https://www.gurt.org.ua/news/grants/87433/
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Другий конкурс для індивідуальної 
мобільності митців та працівників культури

Individual Mobility Action підтримує митців і культурних професіоналів у
реалізації проекту з обраним ними партнером в іншій країні Креативної
Європи . Конкурс відкритий для окремих осіб та груп до 5 осіб, які бажають
реалізувати проекти тривалістю від 7 до 60 днів для окремих осіб та від 7 до
21 дня для груп. Грант покриває транспортні витрати та витрати на
проживання, а також пропонує додаткові доплати залежно від індивідуальної
ситуації отримувача гранту.
Художники та працівники культури можуть подати заявку з пропозицією 
здійснити проект із обраним ними партнером у країні Креативної Європи, яка 
не є країною їхнього проживання.
Проект має переслідувати дві з наступних цілей:
досліджувати: проводити творче та художнє дослідження, досліджувати, 
надихати та працювати над конкретною темою чи новою концепцією
створювати: брати участь у творчому процесі, прагнучи створити новий твір 
мистецтва/культури
навчитися: підвищити компетенції та навички учасників через неформальне 
навчання або співпрацю з фахівцем
підключити: розвивати професійну мережу, зміцнювати професійний 
розвиток учасників, залучати нову аудиторію

До 31.05.2024

Перейти

https://culture.ec.europa.eu/calls/second-call-for-individual-mobility-of-artists-and-cultural-professionals
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КОНКУРС ДЛЯ АВТОРІВ ДИТЯЧОЇ ЛІТЕРАТУРИ 
“КЕНТАВРІАДА”

«Кентавріда» – це щорічний грантовий конкурс для письменників, зокрема
початківців, які хочуть створити художні твори для дітей і підлітків на основі
історичних і міфологічних даних про територію і жителів України. Для вашого
натхнення та розуміння об’єму теми зазначимо, що історію земель і народів
України ми рахуємо не від 1991 чи 1654 року, і не від Кия, Щека і Хорива, а від
створення Всесвіту за давньослов’янськими легендами.

Твори переможців будуть опубліковані у збірці “Кентавріда” 2024 року і
частково безкоштовно розповсюджені по бібліотеках України та частково
будуть продаватися на сайті Це Крафт. Дохід з книжок буде 100% повернуто у
благодійний фонд для створення книг за конкурсом та частково буде
перераховано авторам у вигляді премій.

Інші твори, які не будуть опубліковані у друкованій збірці, за згоди автора
можуть бути опубліковані як електронна книжка на сайті Це Крафт. В такому
випадку за кожне скажування автор отримуватиме премію як відсоток від
вартості книжки (роялті).

До 12.05.2024

Перейти

https://www.gurt.org.ua/news/grants/93875/
https://chaszmin.com.ua/konkurs-dlya-avtoriv-dytyachoyi-literatury-kentavriada/
https://www.gurt.org.ua/news/grants/93875/
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ГРАНТОВА ПРОГРАМА PER FORMA
Платформа Kyiv Contemporary Music Days (KCMD) розпочинає грантову програму 
Per Forma, що надаватиме фінансову підтримку в розмірі від 1000 до 7000 євро на 
реалізацію проєктів та професійний розвиток ми_сткинь та колективів у сфері 
перформативних мистецтв в Україні.  
Ми в KCMD віримо, що культура є важливим рушієм змін. Ми поділяємо це 
переконання з багатьма діяч_ками культури в Україні, які неодноразово 
доводили, що культурні ініціативи справді можуть бути потужною 
трансформаційною силою суспільства. Понад вісім років ми були причетні до цих 
змін у сфері нової музики. Втім, жодна форма мистецтва не існує у вакуумі. 
Музика, театр, танець та інші види перформативних мистецтв тісно переплетені, і 
кожна з дисциплін має потенціал до збагачення, розширення та поглиблення 
інших. 
Програма Per Forma надає гранти на реалізацію проєктів та професійний розвиток 
діяч_ок та колективів перформативних напрямків в Україні.
У рамках проєкту можуть бути профінансовані такі види діяльності:
Реалізація проєкту та супровідні витрати, а саме: організація виступу, концерту, 
мініфестивалю, вистави, перформансу, освітнього заходу тощо.
Створення нового музичного, театрального, танцювального, перформативного 
твору, нових освітніх та кураторських програм, вистав, хореографічних 
постановок, проведення дослідження тощо.
Професійні потреби, а саме: придбання матеріалів, технічного оснащення; оренда 
репетиційних приміщень, студій; оплата праці, до прикладу, для створення або 
актуалізації персонального сайту або сайту колективу, написання музики до події, 
роботи дизайнерів сцени або костюмів; закупівля реквізиту, необхідного для 
реалізації проєкту тощо.

До 19.05.2024

Перейти

https://www.kcmd.eu/projects/per-forma?fbclid=IwZXh0bgNhZW0CMTAAAR0v0JxRR6eBwgak-SfpAhefq2gFiS6J1OhjQtB0SuYV-iIgJWzpoT-ikrw_aem_AfOucx-TltOliiM1bgwLZIEX9fKUB_TCwdakTSa6phD3Qf7_FxCnL-ETXqiYzW601HhLdNPXnPdcg7hxBrQgV7Rh
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ДОЛУЧАЙТЕСЬ ДО ЗМІН ТА 
ПОШИРЮЙТЕ ІНФОРМАЦІЮ

Якщо Ви представник міжнародної організації або активний громадянин, 
який бажає допомогти надавши інформацію про додаткові можливості для 
жителів України та, зокрема, Луганської області, які не включено до 
бюлетеня, але можуть бути цікавими, просимо Вас проінформувати за 
наведеними нижче контактами. Також, ми відкрити до пропозицій щодо 
вдосконалення бюлетеня!

www.facebook.com/groups/depzz
www.facebook.com/dep.mtd/ 

mtd.office.lg@gmail.com

https://t.me/depzz01

https://www.instagram.com/depmtd/

https://twitter.com/depmtd

Інноваційний сайт  Луганської області

http://www.facebook.com/groups/depzz
http://www.facebook.com/dep.mtd/
https://t.me/depzz01
https://www.instagram.com/depmtd/
https://twitter.com/depmtd
https://i-lug.gov.ua/
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